Valdsitsuk meg a primek halmazanak tipusat a kovetkezéképpen: A primek halmazat egy
természetes szdmmal tudjuk reprezentdlni Ugy, hogy a szdm a halmazban szerepl6 primek
szorzata. Implementaljuk a kovetkezé miveleteket: benne van-e, betesz, kivesz, lires, lires-e,
minimum, elemszam.

primek halmaza (PH) | := h.benne_van-e (p) (h:PH, p:Prim,|: L)
h.betesz(p) (h:PH, p : Prim)
// ha p-t h mar tartalmazza, akkor hatastalan
h.kivesz(p) (h:PH, p:Prim)
// ha p-t h nem tartalmazza, akkor hatastalan
h.lres() (h : PH)
| :=h.lres-¢() (h:PH,I:L)
p := h.min() (h:PH, p: Prim)
// hiba, ha p Ures halmaz
¢ := h.elemszam() (h:PH,c:N)

n:N | := (n mod p=0)

n:=n-p ha nmodp =0, killénben hiba

n:=n/p ha nmod p 0, kilonben hiba

n:=1
| :=(n=1)
p:=2 i:Z
— (n mod p=0)
p:=p+l kivalasztas
c,m,i:=0,n,?2 m,i:Z
m>1
m modi=0
c:=c+l SKIP
m = m/i
i=i+l szamlalas




